

各位

会社名 イーレックス株式会社 代表者名 代表取締役社長 渡邉 博 (コード番号:9517 東証マザーズ) 問合せ先 常務取締役花島 克彦 (TEL.03-3243-1185)

東京証券取引所市場第一部への市場変更承認に関するお知らせ

当社は、本日、株式会社東京証券取引所のご承認をいただき、平成27年12月22日をもちまして、当社株式が東京証券取引所マザーズ市場から東京証券取引所市場第一部へ市場変更することとなりますので、お知らせいたします。

これもひとえに、株主の皆様、お取引先様をはじめ、関係者の皆様からのご支援の賜物と心より感謝申しあげます。 これを機に東京証券取引所市場第一部上場企業としての責任を自覚し、さらなる業容の拡大とともに皆様方に信頼され、広く社会に貢献できる企業となるよう、役員をはじめ、従業員一丸となって一層精励してまいる所存でございます。

当社は、平成28年4月の電力小売の全面自由化に向けて、これまで培った新電力(PPS)としてのノウハウと自社発電所の競争力を活かし、新たな市場へ挑戦いたします。

今後とも独立系の老舗新電力(PPS)として、「競争力あるエネルギーを長期安定的に供給する」という社会的使命のもとに、安価で安定的な電力供給を実現し、さらなる企業価値の向上に取り組んでまいります。

なお、東京証券取引所市場第一部への市場変更に関する詳細につきましては、日本取引所グループWebサイト(http://www.jpx.co.jp/)をご覧ください。

以上